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Звіт
про виконання заходів Програми реалізації державної політики розвитку

культури у Саксаганському районі на 2023-2025 роки у 2023 році

Усвідомлення українцями себе як єдиної нації з багатою мовою, великою
культурною спадщиною, повчальною та складною історією, яку ще належить
осмислити й передати нащадкам, відбувається у годину непримиренної
боротьби зі страшним злом російського фашизму. Внаслідок повномасштабної
війни Росії проти України сфера культури та креативних індустрій зазнала
величезних збитків. Але культурний фронт не стоїть на місці, а продовжує
піднімати бойовий дух українцям.

Робота відділу культури виконкому Саксаганської районної у місті ради
спрямована на популяризацію та примноження культурних цінностей,
зміцнення національно-патріотичного виховання. Основною метою Програми
реалізації державної політики розвитку культури є відродження, збереження та
розвиток духовних здобутків, звичаїв українського народу, кращих традиційних
цінностей нашого краю. Досягнення цієї мети можливе за умови створення
ефективних механізмів підтримки культурно-мистецької сфери, незалежно від
форм власності, підпорядкування та правового статусу закладів культури,
творчих колективів, об’єднань.

Протягом року районною комісією з питань впорядкування обігу
продукції сексуального чи еротичного характеру здійснено 12 рейдів-перевірок
об’єктів бізнесу, серед яких і об’єкти, які займаються продажем друкованої
поліграфічної продукції,  з метою контролю додержання у районі Закону
України «Про захист суспільної моралі». Перевірено 16 об’єктів бізнесу.
Порушень не виявлено.

Працівниками відділу культури здійснено десять оглядів-об'їздів
пам’яток історії та культури району.

До відділу надійшло та опрацьовано майже 200 службових доку-
ментів, створено відділом майже 350 службових документів, підготовлено
близько 25 розпоряджень голови районної у місті ради, рішень виконкому
районної у місті ради та рішень районної у місті ради.

Проведено 24 наради з керівниками закладів культури району, близько
десяти творчих нарад з режисерськими групами щодо організації та проведення
районних заходів. Організовано та проведено близько 50 заходів районного
рівня та благодійні культурно-мистецькі заходи.

Під час воєнного стану працівникам галузі культури вдалося забезпечити
й адаптувати різні форми культурно-мистецьких заходів, які були патріотич-
ними, благодійними.

Кейс культурно-мистецьких заходів 2023 року був неймовірно насиче-
ним. Однією з креативних родзинок галузі культури цього року – участь у
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заходах зірок української естради: заслужених артистів України, артистів
оригінального жанру, музикантів, хореографів з міст: Києва, Харкова, Одеси,
Кропивницького, Запоріжжя, інших міст і селищ України.

Працівники галузі культури з перших днів повномасштабного російсь-
кого вторгнення, протягом 2023 року й досі займаються волонтерською
діяльністю. Заклади культури беруть участь у благодійних акціях в підтримку
Збройних сил України, виїзних концертних програмах для військовослужбов-
ців, які боронять нашу Україну від ворога, аби підняти моральний дух воїнів,
створюють хаби, творчі простори для дітей військовослужбовців, окремі центри
на базах бібліотек для дітей внутрішньо переміщених осіб, проводять зустрічі-
навчання,  майстер-класи щодо плетіння маскувальних сіток, в’язання шкарпе-
ток, балаклав, шиття подушок, устілок, розгрузок військовим, виготовлення
окопних свічок, готують усілякі смаколики, домашню випічку, консервацію,
тушене м'ясо, заготовки на зиму для військовослужбовців тощо.

У чотирьох закладах культури з 01 листопада 2023 року працюють
пункти обігріву населення «Пункти незламності».

Завдяки успішній співпраці з двадцятьма закладами культури у районі
створено сприятливі умови для розвитку творчого потенціалу різних верств
населення, що, до речі, формує позитивний імідж Саксаганського району. Саме
ці заклади поповнюють духовну скарбницю району, а саме: два палаци
культури, школа мистецтв, три музичні школи, театр ляльок, окремі відділи,
центри, хаби, творчі простори у восьми бібліотеках-філіалах для дітей та
дорослих, два головні центри усіх бібліотек міста, кінотеатр, музей та
«Криворіжкнига».

68 років міський комунальний заклад «Палац культури «Мистецький»
Криворізької міської ради (далі – Палац культури «Мистецький») був і
залишається осередком культурно-мистецького життя району, міста і громади.
Дозвілля населення, проведення концертів аматорських і професійних
колективів, тематичних вечорів, заходів для дітей та молоді, гурткова робота
колективів художньої самодіяльності – основа повсякденної діяльності закладу.

Протягом 2023 року Палац культури «Мистецький» був партнером
виконкому Саксаганської районної у місті ради з питання проведення
мистецький заходів. Завдяки плідній співпраці проведено багато благодійних
заходів для різних верств населення.

За рік проведено 262 культурно-мистецьких заходи, кількість відвіду-
вачів – 73418.

Творчі колективи Палацу культури «Мистецький» разом з благодійною
організацією «Благодійний фонд «Фронт добрих справ» за 2023 рік провели
цикл культурно-мистецьких заходів для дітей з числа внутрішньо переміщених
осіб (далі – ВПО), які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.
Діти з міст: Херсона, Маріуполя, Бахмута, Запоріжжя, Миколаєва стали єдиною
родиною як для нашого міста так і для Палацу культури «Мистецький».

Для майбутніх чемпіонів з шахів з лютого 2023 року на базі Палацу
культури «Мистецький» відкрилась «Шахова школа» для дітей ВПО та пільго-
вих категорій.
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Для маленьких та дорослих мешканців Саксаганського району  у 2023 ро-
ці проводились майстер-класи з декоративно-ужиткового мистецтва «Шафа
творчих ідей». Декоративно-ужиткове мистецтво як один із видів художньої
діяльності, став предметом естетичної насолоди  та бажання поєднувати
естетичні та практичні якості.

З самого початку війни творчі колективи Палацу культури «Мистецький»
співпрацюють у творчому напрямку з департаментом реалізації гуманітарної
політики ХОДА Херсонського обласного Центру народної творчості
Херсонської обласної ради Високопільської селищної військової адміністрації.
На гостинній землі Високопілля проходить фестиваль «Душа Півдня» . Виступ
творчих колективів Палацу культури «Мистецький» – це віра кожного в
Перемогу.

Нові форми роботи, а саме співпраця з молодіжним рухом –
започаткування молодіжних івентів, один з найоригінальніших – фестиваль
молодіжної культури «Bynkaparty»;

З 6 грудня 2023 року Палац культури «Мистецький» розпочав низку
благодійних новорічних театралізованих свят «Добрі долоньки Святого
Миколая» для дітей ВПО, інших пільгових категорій.

У Палаці культури «Мистецький» працює 21 різножанрове та різновіко-
ве клубне формування:  (16 колективів), (п’ять любительських об’єднань). Три
колективи мають звання «народний», 6 – звання  «зразковий».

Працівники Палацу культури «Мистецький» ще з кінця лютого 2022 року
активно почали займатися волонтерством і благочинністю. Вони виготовили:
1500 балаклав, 650 чохлів на каски, 300 військових розгрузок, зв’язали понад
100 пар шкарпеток, зв’язали понад 600 метрів маскувальних сіток.

У Палаці культури «Мистецький» розташовано тимчасове укриття й
працює пункт обігріву населення «Пункт незламності».

Комунальний заклад «Палац культури «Саксагань» Криворізької міської
ради (далі – Палац культури «Саксагань») є першим і найстарішим закладом
культури міста. Незважаючи на досить поважний вік, робота Палацу культури
«Саксагань» спрямована на створення умов для сучасного відпочинку
населення, задоволення культурних потреб, популяризації культури, розвитку
аматорської та професійної творчості серед усіх вікових категорій та соціаль-
них груп населення.

Великі зміни в роботу Палацу культури «Саксагань» внесла війна. У
зв’язку з продовженням воєнного стану у 2023 році  колектив Палацу
згуртувався та змінив деякі  напрямки своєї роботи.

А саме: діяльність в усіх аспектах волонтерства, виготовлення устілок,
подушок, постільної білизни та окопних свічок.

Протягом минулого року Палац культури «Саксагань» брав активну
участь у розробці та проведені усіх культурологічних заходів по збору коштів
для ЗСУ. Окремо хочеться відзначити роботу творчих колективів Палацу
культури «Саксагань» з дітьми вимушено переселених родин, дітьми
військовослужбовців. Форми роботи різноманітні. Це й майстер класи,
концертні заходи, творчі зустрічі, розважально-пізнавальні програми протягом
всього року і особливо в період літніх канікул.
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Родзинка Палацу культури «Саксагань» – комунальний духовий оркестр,
який протягом двох літніх місяців провів більш двадцяти музичних вікендів для
мешканців Саксаганського району.

Протягом 2023 року Палац культури «Саксагань» надавав технічне
забезпечення для проведення загальноміських заходів та заходів під опікою
Ради оборони міста у бомбосховищі.

За рік проведено біля 70 культурно-мистецьких заходів офлайн і майже
50 заходів у форматі онлайн.

На базі Палацу культури «Саксагань» діє 13 колективів, серед яких один
професійний, три зразкових, 8 аматорських та чотири любительських
об’єднання.

Так у цьому році вихованці творчих колективів Палацу культури
«Саксагань» взяли участь більш чим у 30-ти Міжнародних та Всеукраїнських
фестивалях, завоювали понад 30 нагород, серед яких три престижні Гран-Прі та
Дипломи першого ступеню.

Палац культури «Саксагань» активно використовує сучасні можливості
соціальних мереж, такі як: «Faсebook», «Instаgram», «TikTok», «Youtube»,
«Telegram», де постійно оновлюється інформація та надаються афіші, фото- і
відео- звіти проведених заходів.

Двері Палацу культури «Саксагань» завжди відкриті для творчої людини
різного віку, соціального статусу та місця проживання.

Комунальний заклад спеціалізованої мистецької освіти «Школа мистецтв
№ 1» Криворізької міської ради (далі – Школа мистецтв № 1) – це дуже
своєрідний позашкільний заклад, який виконує різні функції професійного та
загального музичного, хореографічного, образотворчого та естетичного
виховання. Такий синтез мистецтв ставить перед викладачами школи цілий ряд
специфічних проблем, спонукає уважно вивчати та зберігати професійні
традиції, новий прогресивний досвід музичного, образотворчого та
хореографічного виховання, вести пошук нових форм та методів викладання,
які забезпечують не тільки професійну  підготовку  учнів, але й виявлення та
розвиток естетичних здібностей дітей. У процесі роботи з учнями  широко
використовується  диференційний підхід, який дає можливість враховувати
інтереси та здібності дітей. Дуже важливо побудувати навчальний процес таким
чином, щоб у дітей  була можливість вибору:  поглиблена спеціалізація з метою
професійної орієнтації або загально-естетична освіта.

Цього року учень Школи мистецтв № 1 нагороджений «Відзнакою
міського голови» для обдарованих дітей та молоді у номінації «За творчі
досягнення».

Всього за 2023 рік було нагороджено 15 працівників школи, з них: чотири
міськими, 11 районними.

Третій рік викладачами художнього відділу Школи мистецтв № 1 прово-
диться Всеукраїнський інтернет-конкурс живопису «Натхнення» з метою
виявлення та підтримки талановитих дітей, творчо обдарованої молоді, обміну
творчими досягненнями та підвищення майстерності учнів мистецьких
навчальних закладів України. Загалом у 2023 році в конкурсі взяло участь
1010 учнів з 22 областей України.
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Щодо змісту навчання у період воєнного стану: було адаптовано освітні
програми, зміст навчальних програм та орієнтовні результати навчання, згідно з
умовами, що склалися. Усі підсумкові контрольні заходи  учнів були проведені
у змішаному форматі.

За період 2023 року учні Школи мистецтв № 1 взяли участь у
100 конкурсах та фестивалях, на яких отримали 17 Гран-Прі та 243 призових
місця.

Протягом 2023 року працівники комунального закладу спеціалізованої
мистецької освіти «Музична школа № 3» Криворізької міської ради (далі –
Музична школа № 3) активно долучалися до різноманітних волонтерських
зборів. Співпрацювали з благодій-ними фондами «Фонд добрих справ», «Разом
ми сила», волонтерським координаційним центром «Сильні разом».
Організовано постійний збір бляшанок для виготовлення окопних свічок,
пластикових кришечок. Викладачі взяли участь у зборі теплих шкарпеток, ліків,
різноманітних смаколиків, меду, чаю, кави, горіхів, їжі швидкого приготування,
засобів гігієни, дитячих малюнків  та іншого для формування «Коробки тепла
для ЗСУ».

У 2023 році викладачами закладу було проведено мистецькі заходи у хабі
Саксаганського виконкому.

У 2023 році 166 учнів стали лауреатами міських, Всеукраїнських та
Міжнародних конкурсів, де отримали нагороди Гран-Прі та призові місця.

Творчі колективи закладу: великі форми – 11, малі – чотири.
У закладі існує нотна бібліотека, яка налічує 6537 примірників. Також

створено електронну бібліотеку, яка постійно поповнюється.
Протягом року викладачі закладу отримували подячні листи та грамоти

виконкому Саксаганської районної у місті ради та виконкому Криворізької
міської ради.

У Музичній школі № 3 облаштовано тимчасове укриття та пункт обігріву
населення «Пункт незламності».

Колектив комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти
«Музична школа № 5» Криворізької міської ради (далі – Музична школа № 5)
у 2023 році продовжив працювати в умовах воєнного стану. У школі було
облаштовано місце для укриття населення, тож з січня 2023 року навчання
відбувається у змішаному форматі. Це дало можливість зберегти основні
колективи школи, ефективно проводити навчальний процес та гідно
представляти заклад на усіх концертних та конкурсних майданчиках.

Значну допомогу в облаштуванні захисної споруди (найпростішого
укриття) закладу надало представництво Фонду імені Фрідріха Еберта в Україні
в особі Фелікса Гетте.

Учні та художні колективи школи активно та успішно протягом року
брали участь у міських, обласних, Всеукраїнських і Міжнародних мистецьких
конкурсах, фестивалях, більшість з яких проходила в дистанційному режимі,
але це дало змогу демонструвати таланти наших дітей далеко за межами
України – це Франція, Німеччина, Польща, Греція, Туреччина, Іспанія та багато
інших країн.



6
Продовження додатка

За 2023 рік наші колективи та солісти взяли участь у  160 Міжнародних і
Всеукраїнських конкурсах та отримали 19 Гран-Прі, 167 перших місць.

Кожного року учні Музичної школи № 5 також отримують відзнаку
міського голови для обдарованих дітей і молоді у номінації «За творчі
досягнення».

У звичайному режимі працівники Музичної школи № 5 провели п’ять
виставок художніх робіт у бібліотеці-філіалі № 2 комунального закладу
культури «Міська дитяча бібліотека» Криворізької міської ради, три виставки у
комунальному закладі культури «Міський виставковий зал» Криворізької
міської ради «Разом до Перемоги», «Мій дім – Україна», «До Дня пам’яті жертв
голодомору 1932–1933 років», близько 10 виставок у закладі. Було проведено
14 концертів в офлайн режимі: концерти, звітні концерт солістів та колективів
школи, академічні концерти для батьків, концерти у сквері «Юність», концерти
та майстер-класи для учнів літніх шкільних таборів, концерти у рамках
благодійного проєкту «Музика заради життя».

Заклад успішно співпрацював з телерадіо компанією «Рудана» у рамках
телевізійного проєкту «Чисто класика». Створено три музичні програми з
виступами учнів і викладачів Музичної школи № 5. Неодноразово учні й
викладачі школи були запрошені на телеканал «Перший міський» у програму
«Інтерв’ю дня», де ділилися своїми успіхами і перемогами.

Трудовий колектив закладу, батьки та учні активно долучилися до
волонтерського руху нашого міста. Усі працівники закладу брали активну
участь у благодійних мистецьких заходах на підтримку Збройних сил України.
У березні відбулося відкриття виставки та експозиція художніх робіт «Разом до
Перемоги» у міському виставковому залі в рамках спільного проєкту худож-
нього відділу школи та криворізької частини Нацгвардії 3011 «Малюнок на
двох». У травні роботи відправлено на благодійну виставку до Сполученого
Королівства Великої Британії і Північної Ірландії місто Кенилворт.

Педагоги та учні художнього відділу неодноразово брали участь у роботі
Саксаганського хабу «Творчий простір».

На початку вересня в закладі розпочалася робота до облаштування
пункту обігріву населення «Пункт незламності».

Найкращі працівники були нагороджені Василем Старовойтом, головою
Саксаганської  районної у місті ради, Почесними грамотами та подяками за
сумлінну працю та високі професійні якості. Грамоту виконкому Криворізької
міської ради отримала викладач – Павлина Маркевич.

У 2023 році на базі комунального закладу спеціалізованої мистецької
освіти «Музична школа № 13» Криворізької міської ради (далі – Музична
школа № 13) проведено наступні шкільні конкурси: конкурс на краще
виконання етюду «Калейдоскоп етюдів» (фортепіанний відділ), у якому взяли
участь 36 учнів відділу; конкурс на краще виконання етюду «Слухняні
пальчики» (народно-оркестровий відділ), у якому взяли участь 58 учнів відділу;
конкурс дитячого малюнку «Графічний натюрморт», у якому взяли участь 40
учнів відділу образотворчого мистецтва; шкільна квест-гра з сольфеджіо та
музичної літератури «Шляхами мистецтв» у якій взяли участь 24 учні; конкурс
«Найкраще виконання вокалізу», у якому взяли участь 24 учні класу сольного
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співу; конкурс «Найкраще виконання віртуозної п’єси», номінація
«фортепіано», у якому взяли участь 28 учнів відділу.

Організовано та проведено ІІ Всеукраїнський відкритий двотуровий
фортепіанний конкурс «Маленькі зірки». У творчому змаганні брали участь
99 учасників з 12 областей України. У грудні організовано та проведено
ІІ Відкриту Всеукраїнську двотурову олімпіаду з музичної грамоти та
сольфеджіо серед учнів мистецьких шкіл «Клуб юних теоретиків» за
інформаційної підтримки Державного науково-методичного центру змісту
культурно-мистецької освіти, за підтримки Національної Всеукраїнської
музичної спілки, комунального закладу «Криворізький обласний фаховий
музичний коледж» Дніпропетровської обласної ради» та міського методичного
кабінету, у якій взяли участь 280 учнів з 21 області України.

Відзнаку Криворізького міського голови у номінації «За творчі
досягнення» обдарованих дітей і молоді отримала учениця народно-оркестро-
вого відділу по класу бандури.

Протягом березня 2023 року для внутрішньо переміщених осіб, що
проживають у Саксаганському районі міста Кривого Рогу у трьох освітніх
закладах району проведено виставу «Янгол жовто-блакитний».

Спільно з громадською організацією «4.5.0» та залученням волонтеру
проєкту «UkraineHilfe. Dṻsseldorf» Марини Шифер в партнерстві двох
некомерційних організацій «United Help Ukraine» США, Німеччина
організовано та проведено новорічні благодійні концерти.

Протягом року педагогічні працівники закладу брали участь у трьох ра-
йонних заходах в хабі виконкому Саксаганської районної у місті ради.

Протягом року учні закладу виступили у 35 культурно-мистецьких
заходах шкільного, районного та міського рівнів зі святковими програмами.

З 01.11.2023 на базі закладу працює «Пункт обігріву «Пункт незлам-
ності».

У закладі проведено роботи з капітального ремонту тимчасового укриття,
розташованого у підвальному приміщенні будівлі закладу.

Викладачів закладу відзначено нагородами райвиконкому, міськвикон-
кому, голови Ради оборони міста Кривого Рогу.

Бібліотечний фонд Музичної школи № 13 складає 8955 примірників.
Учні закладу протягом року взяли участь у 27 Міжнародних конкурсах, з

них 12 Гран-Прі, 121 призове місце; у 15 Всеукраїнських конкурсах, з них два
Гран-Прі, 26 призових місць.

У діючому репертуарі комунального підприємства «Криворізький
міський театр ляльок» Криворізької міської ради (далі – Театр) 43 вистави. У
2023 році колектив Театру продовжив виконувати свою маркетингову
програму, а саме: задоволення етичних, естетичних, мистецьких запитів
глядачів різноманітними видами театрального продукту з використанням
інноваційних засобів драматургії, режисури, сценографії (тіньові вистави,
світлодіодні костюми, найсучасніші види ігрових ляльок).

Протягом 2023 року лялькарі дарували своє мистецтво дітям з числа
внутрішньо переміщених осіб. Тісна співпраця склалася з дітьми Береславської
громади, центрами підтримки «З Бахмутом в серці» та «ЯМаріуполь».
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Прем’єри 2023 року: «Презент-шоу», «Матусине серце», «Дива Святого
Миколая», «Драконовий Роз-Драйв» (режисери Світлана Михайлова, Ірина
Рожкова).

Всього проведено у минулому році 169 вистав, обслуговано
7586 глядачів, у тому числі 1835 – пільгової категорії.

Працівників Театру кожного року вітають з професійним святом –
Міжнародним днем театру. Так і в 2023 році голова Саксаганської районної у
місті ради – Василь Старовойт нагородив кращих з найкращих. У свою чергу,
керівництво міста вручило двом працівникам Театру високі нагороди.

У Саксаганському районі функціонують Центральна бібліотека
комунального закладу культури «Міська дитяча бібліотека» Криворізької
міської ради та три бібліотеки-філіали, які входять до складу комунального
закладу культури  «Міська дитяча бібліотека» Криворізької міської ради, а
саме: Центральна бібліотека; бібліотека-філіал № 2; бібліотека-філіал № 15;
бібліотека-філіал № 20.

Бібліотечний фонд структурних підрозділів  району поповнився на
383 примірники книг на суму 58546,00 грн, з них за кошти з міського бюджету
придбано 76 книг на суму 20254,00 грн.

У зв'язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації
проти України, введенням воєнного стану Указом Президента України
від 24 лютого 2022 року № 64/2022, відповідно до листа Державного комітету
телебачення та радіомовлення  України від 23 травня 2022 року № 807/27/11-3,
ураховуючи листа Дніпропетровської обласної військової адміністрації
від 10.06.2022 № 1581/0/526-22 стосовно актуалізації бібліотечних фондів
публічних бібліотек, продовжена робота з вилучення книг, зміст яких
спрямований на: ліквідацію незалежності України, посягання на права і
свободи людини, вчинення терористичних актів, пропаганду насильства,
розпалювання міжетнічної, расової, релігійної ворожнечі. За звітний період
з бібліотечного фонду було вилучено з різних причин  9121 примірник
документів на суму 30576,07 грн. Стан бібліотечного фонду на
01.01.2023 98602 книги, 383 примірники – надходження за рік, 9121 –
вилучення за рік, фонд на 01.01.2024 – 89864 книги.

На офіційному сайті  закладу kzkbiblios.wixsite.com/childslibrary є доступ
до електронного каталогу бібліотечного фонду. Через послугу «Пошук»
можливо дізнатись про наявність того чи іншого документа в фонді  біблі-
отек-філіалів. З початку створення база даних електронного каталогу налічує
65253 бібліографічні записи, з них: книг – 39619, періодичних видань – 15830,
статей з періодичних видань – 9804.

Соціокультурні заходи різної тематики проводилися в реальному часі і в
онлайн-форматі. Разом  з координаційним центром допомоги громадської
організації  «Набат Кривбас» привітали дітей з родин військовослужбовців.
Діти отримували новорічні подарунки від казкових героїв та із задоволенням
фотографувалися.

У серпні в  Центральній бібліотеці та бібліотеці-філіалі № 15 протягом
тижня працювала мандрівна гончарна майстерня месьє Паскаля Востеландта,
люксембурзького митця, художника-кераміста та педагога – випускника школи
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мистецтв у Люксембурзі та школи мистецтв Олів'є де Серрес у Парижі. Месьє
Паскаль  вважає, що арттерапія допомагає досягти психологічної гармонії, тому
під час війни завітав до  України, щоб розпочати створення задуманого ним
міжнародного мистецького артоб'єкту – панно «Україна – Ельдорадо
майбутнього». Ідея митця полягає в тому, щоб виготовити величезне панно в
національних українських кольорах, яке буде пізніше складене у карту України,
а зовнішні поля заповнять діти інших країн, які створять глиняні плиточки з
символікою та у кольорах своїх країн. Майстер провів 4 майстер-класи, ідея
яких  полягає в тому, щоб через мистецтво показати світові те, якою є насправді
Україна. Заходи відвідали 124 дитини та дорослі, серед них 46 внутрішньо-
переміщених осіб.

Книгозбірні, здійснюючи свою діяльність та відповідаючи викликам
сьогодення, акцентували роботу на підтримці внутрішньо переміщених осіб.
Працівники бібліотек проводили ігрові, розвиваючі програми, лекторії,
книжкові виставки, майстер-класи,  створюючи своєрідну атмосферу – меседж
добра, милосердя та людяності  у ці складні часи війни. Співпрацювали  з
центрами «ЯМаріуполь», осередком підтримки колишніх мешканців м. Бахмута
«Кривий Ріг. З Бахмутом у серці», який діє на базі бібліотеки – філіалу № 15,
об'єднав 408 сімей та майже 270 дітей, які були вимушені виїхати із зони
бойових дій та  іншими закладами, де перебували внутрішньо переміщені
особи, у яких проводили соціокультурні заходи з залученням ростових ляльок.
Центральна дитяча бібліотека налагодили співпрацю з освітнім центром для
внутрішньо переміщених осіб волонтерської громадської організації «Вікінг»
та Криворізькою міською організацією Товариства Червоного Хреста України.
Всього у звітному періоді до бібліотек записались близько 412 користувачів  з
числа внутрішньо переміщених осіб, для яких було проведено 73 соціо-
культурні заходи різної тематики.

Мова – наша зброя, і воювати на мовному фронті так само важливо, як і
на полі бою. Для підвищення престижу і використання української мови в
бібліотеках – філіалах № 2, № 15 функціонував розмовний клуб «Спілкуймося
українською». За звітний період в режимі офлайн було проведено 10 занять, які
відвідали 103 особи. На платформі ZOOM  було проведено 8 занять, присутні
95 осіб. Заняття проходили у формі невимушеного спілкування на цікаві для
учасників теми, що допомагало подолати мовний бар'єр та повністю перейти на
українську мову. На сторінках соцільної  мережі «Facebook» було
опубліковано  32  інформації даної тематики.

Бібліотеки району долучилися до благодійної акції «Українські книги
для захисників». У ході акції  зібрали  україномовні книги українських
видавництв та передали їх до бібліотечного фонду Військової  частини  3011
Національної гвардії України, таким чином підтримавши бойовий дух наших
захисників.

Бібліотекарі – активні діячі тилу. Бібліотеки-філіали Саксаганського
району активно  долучилися до волонтерського руху, зокрема: плетіння маску-
вальних сіток (18 шт.) та «кікімор» (8 шт.); працювали на складі  гуманітарної
допомоги; перераховували  особисті кошти на потреби військових.
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Бібліотеки беруть активну участь у грантова діяльності. Наприклад,
участь у гранті «Книжкові гранти для бібліотек України», організатором якого
є Українська асоціація видавців та книгорозповсюджувачів у партнерстві з
Благодійним фондом «Бібліотечна Країна» та Благодійним фондом громади
Харкова «Толока» за фінансової підтримки письменників і книготорговців
Helping Ukrainian Books and Booksellers (Каролін Форче, Мітчелл Каплан,
Крістофер Меррілл, Аскольд Мельничук і Джейн Анру) та Біржової спілки
німецьких видавців (Börsenverein des Deutschen Buchhandels). Автор прєкту
провідний бібліотекар Центральної бібліотеки – Катерина Половинник. За
результатами конкурсу були відібрані 32 публічні бібліотеки України з
975 поданих заяв, які отримали книжки українських видавців 2021-2023 років
видання. Заклад отримав 117 книг на суму 30000,00 грн, з яких  бібліотеки
району отримали 26 книг на суму 6550,00 грн.

«Незламні бібліотеки». Спільна ініціатива Українського ПЕН у
партнерстві з Міжнародним ПЕН, Англійським ПЕН, Book Aid international та
«Нова пошта». Міжнародна  ініціатива спрямована на підтримку книгозбірень в
усіх регіонах України. Заклад був обраний серед поданих понад 800 заявок. До
усіх філіалів закладу потрапить близько 1000 англомовних книжок від PEN
Ukraine британських видавництв. Отримали літературу для дітей і підлітків,
підручники для вивчення англійської мови та нонфікшн-видання для дорослих.
Особливо приємно, що книжки презентували та спілкувалися з громадою
протягом двох днів відомі українські письменники та діячі. Англомовні
новинки поповнять бібліотечні фонди у 2024 році.

Всі дитячі бібліотеки району в умовах воєнного стану залишаються
відкритими для співпраці та допомоги, вони довели свою життєздатність як
важливий соціальний інститут. Цьому сприяло, насамперед, підвищення ролі
самоосвіти, впровадження нових інформаційних технологій та кардинальні
зміни у свідомості самих працівників, які нині мислять креативно, постійно
шукають нові форми роботи з користувачами, займаються волонтерством,
допомагають своїй країні у тяжкі часи.

До складу бібліотек комунального закладу культури «Міська бібліотека
для дорослих» Криворізької міської ради, розташованих у Саксаганському
районі входять: бібліотека-філіал № 10, бібліотека-філіал № 11, бібліотека-
філіал № 24, юнацький відділ, відділ мистецтв та адміністрація.

Загальний фонд бібліотек Саксаганського району становить 1902087 ек-
земплярів видань, з яких 1751254 – патентні документи.

Протягом 2023 року бібліотечний фонд було поповнено на 985 примір-
ників видань. За звітний період бібліотеками Саксаганського району було
обслужено 11462 читача, які відвідали бібліотеки 56634 рази. Документовидача
становить 498238 примірників.

Протягом 2023 року бібліотечними працівниками Саксаганського району
було проведено 481 інформаційно-культурний захід: 116 – офлайн, у яких взяли
участь 1821 читач та 365 заходів у режимі онлайн.

У 2023 році продовжили свою роботу культурно-просвітницькі центри:
центр слов'янської писемності і культури, що діє  на базі юнацького відділу;
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культурно-освітній центр «Молодь в інформаційному просторі» на базі
юнацького відділу; літературно-творчий центр «Штрих до слова» на базі
бібліотеки-філіалу № 10; інформаційно-правовий центр «Правам людини -
належну увагу» на базі бібліотеки-філіалу № 11. З початку року відвідувачі
центрів отримали 94 безкоштовні правові консультації у тому числі для
ВПО - 23; центр інклюзивного бібліотечного обслуговування людей з інвалід-
ністю «Культурний світ без меж» на базі бібліотеки-філіалу № 24. Для даної
категорії читачів було проведено 7 інформаційно-культурних заходів в режимі
онлайн.

Важливим етапом розвитку бібліотек міста є автоматизація бібліотечних
процесів. У 2023 році продовжено роботу щодо створення електронного ката-
логу в автоматизованій бібліотечній інформаційній системі «УФД/Бібліотека».
Протягом звітного періоду до електронного каталогу було внесено 3134 еле-
ктронні записи книг та 2669 електронних записів періодичних видань. На
сьогодні обсяг електронного каталогу становить 71116 електронних записів.

З метою промоції української літератури, що сприяє посиленню патріо-
тичного духу українців, допомагає зняти емоційне напруження, протягом І пів-
річчя продовжувала діяти онлайн акція #Читаємо_про_Україну_та_ українців,
яка передбачала публікацію анонсів книг з посиланням на безкоштовну
електронну версію.

Особливою популярністю серед читачів користувалися розмовні клуби
«Спілкуймося українською!», які проходили у режимі онлайн на платформі
ZOOM. Всього було проведено 29 онлайн конференцій, до яких долучились
понад 500 учасників.

Протягом звітного періоду було продовжено цикл заходів, присвячених
побудови культурних та партнерських відносин міста Кривого Рогу з країнами
Європи.

Бібліотеки району є активними учасниками різноманітних конкурсів та
кампаній. У 2023 році бібліотечні працівники долучилися до регіональної
кампанії  «Письменники, короновані словом» у межах регіонального проєкту
бібліотек Дніпропетровщини «Читаємо разом – 2023».

З метою популяризації бібліотек та залучення додаткових джерел
фінансування бібліотека-філіал № 24 здобула перемогу у проєкті «Створення
освітніх дитячих хабів: просторів розвитку та безпеки», який реалізується
громадською спілкою «Культурна Ліга Сходу» у рамках проєкту «Зміцнення
ресурсів для сталого розвитку приймаючих громад на сході України», що
здійснюється Deutsche Gesellschaftfür Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH
за дорученням Уряду Федеративної Республіки Німеччина. Впровадження
цього проєкту передбачало облаштування приміщення бібліотеки сучасними
меблями та технікою для створення безпечного та комфортного дитячого
простору. В межах проєкту заклад отримав меблі та техніку на загальну
суму 490655,11 грн.

У вересні відбулося відкриття освітнього дитячого хабу «Smile».
Бібліотекарі залучали дітей до освітніх, творчих та розважальних заходів,
проводили: вікторини, квести, інтерактивні й дидактичні ігри, майстер-класи,
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театралізовані дійства; переглядали: пізнавальне відео, проводили дослідницькі
лабораторії тощо. Протягом звітного періоду у хабі було проведено 114 заходів.
Усі бібліотеки взяли участь  у пілотному проєкті «Польська полиця в Україні»,
який ініціювали Міністерство культури та національної спадщини Польщі
(МКіНС РП) і Міністерство культури та інформаційної політики України та
отримали книги польських авторів у перекладі українською мовою у кількості
100 примірників на суму 25850,00 грн.

З початку воєнного стану усі бібліотечні працівники долучилися до
волонтерської діяльності: неодноразово бібліотекарі збирали гуманітарні
пакунки з найнеобхіднішим та передавали у офіційні волонтерські центри, за
власної ініціативи перераховували кошти на допомогу Збройних сил України.

Протягом поточного року бібліотекарі пройшли дистанційне навчання на
Національній едьютейнмент освітній платформі актуальних знань та навичок
«Дія. Освіта» та отримали відповідні сертифікати.

Вагомою частиною в організації культурного дозвілля є робота
кінотеатру «Олімп» (товариство з обмеженою відповідальністю «Дрім-Волд»),
який охоче підтримує обдарованих дітей закладів культури району, дітей
внутрішньо переміщених осіб, дітей з числа інших пільгових категорій.

Філіал «Музей-квартира художника Г. І. Синиці» комунального закладу
культури «Міський історико-краєзнавчий музей» Криворізької міської ради
постійно проводить виставки, конкурси живопису тощо. Діти й дорослі з
радістю беруть участь у конкурсах, відвідують музей.

Комунальне підприємство «Криворіжкнига» бере участь у культурному
житті району, активно долучається до районних заходів.

Заклади культури працюють з метою створення умов для самодіяльної
творчості, формування громадської думки, духовного розвитку, задоволення
культурних потреб, підняття бойового духу саксаганцям і гостям району,
організації відпочинку населення громади. Знаходять та займаються з дітьми і
дорослими, які бажають віддавати часточку душі на розвиток культури.

Усіх працівників закладів культури, незважаючи на складний час,
постійно нагороджують з ювілейними, професійними та державними святами
виконком Саксаганської районної у місті ради та виконком Криворізької
міської ради.

За активну громадську, волонтерську та благодійну діяльність,
проявлений патріотизм та особистий внесок у забезпечення оборони міста Кри-
вого Рогу та України відзначено працівників закладів культури Подяками
голови Ради оборони м. Кривого Рогу Олександра Вілкула.

Кожного року обдаровані діти району отримують нагороди від рідного
міста. У 2023 році п’ять вихованців закладів культури нагороджено відзнакою
міського голови для обдарованих дітей та молоді у номінації «За творчі
досягнення».

З метою сприяння консолідації та розвитку української нації, її історичної
свідомості, утвердження поваги у суспільстві до національних традицій і
культурної спадщини, створення необхідних умов для розвитку галузі і
культури, організації її матеріально-технічного та фінансового забезпечення,
відповідно до рішень районної у місті ради від 14 грудня 2022 року № 196 «Про
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затвердження Програми реалізації державної політики розвитку культури у
Саксаганському районі на 2023-2025 роки», від 29 листопада 2023 року № 274
«Про внесення змін до рішення районної у місті ради від 14 грудня 2022 року
№ 196 «Про затвердження Програми реалізації державної політики розвитку
культури у Саксаганському районі на 2023-2025 роки» зі змінами, на прове-
дення районних культурно-мистецьких заходів у 2023 році у бюджеті району
було передбачено 50500 грн 00 коп. Протягом 2023 року використано усі
50500 грн 00 коп. Кошти були спрямовані на:

районні заходи до 79-ї річниці визволення міста Кривого Рогу від
нацистських загарбників у сумі 1000 грн 00 коп., які витрачені на придбання
букетів з сезонних квітів № 1 для церемонії покладання квітів;

районні заходи у рамках міського фестивалю народної творчості «Весна
Рудани – 2023» у сумі 5000 грн 00 коп., які витрачені на придбання композицій
з сезонних квітів № 1 для нагороджених;

урочистості з нагоди Міжнародного дня театру у сумі 2000 грн 00 коп.,
які витрачені на придбання букетів з сезонних квітів № 1 для нагороджених;

районні заходи до Дня пам’яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у
Другій світовій війні у сумі 3000 грн 00 коп., які витрачені на придбання
композицій з сезонних квітів № 1 для церемонії покладання квітів;

районні заходи з нагоди відзначення 248-ї річниці від дня заснування
м. Кривого Рогу в рамках челендж-фесту #ВеснаРудани «Місто, що наближає
Перемогу!» у сумі 3000 грн 00 коп., які витрачені на придбання композицій з
сезонних квітів № 2 для нагороджених;

районні заходи до Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в
Україні у сумі 1000 грн 00 коп., які витрачені на придбання композицій з
сезонних квітів № 1 для церемонії покладання квітів;

районні заходи до Дня Державного Прапора України та 32-ї річниці
незалежності України у сумі 10000 грн 00 коп., які витрачені на придбання
композицій з сезонних квітів № 3 для нагороджених;

відзначення у районі Дня партизанської слави у сумі 1000 грн 00 коп., які
витрачені на придбання композицій з сезонних квітів № 1;

урочистості з нагоди Всеукраїнського дня бібліотек, Міжнародного дня
музики, Дня художника у сумі 6000 грн 00 коп., які витрачені на придбання
композицій з сезонних квітів № 3 для нагороджених;

районні заходи до 79-ї річниці вигнання нацистів з України (Дня
визволення України від фашистських загарбників) у сумі 1000 грн 00 коп., які
витрачені на придбання композицій з сезонних квітів № 1;

урочистості до Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів
народного мистецтва у сумі 4000 грн 00 коп., які витрачені на придбання
композицій з сезонних квітів № 3 для нагороджених;

відзначення 48-ї річниці від дня заснування Саксаганського району у су-
мі 3000 грн 00 коп., які витрачені на придбання композицій з сезонних квітів
№ 2 для нагороджених;

урочистості з нагоди новорічних та різдвяних свят з мешканцями району
та представниками галузі культури у сумі 10500 грн 00 коп., які витрачені на
придбання композицій з сезонних квітів № 2 для нагороджених.
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Яскравою родзинкою у 2023 році була співпраця з зірками шоу-бізнесу,
української естради. Саме на цих заходах була можливість привернути увагу
саксаганців, містян щодо благодійності, а саме – допомоги Збройним силам
України. На заходах проводили благодійні аукціони на потреби Збройних сил
України, майстер-класи з плетіння маскувальних сіток, виготовлення окопних
свічок, в’язання шкарпеток і балаклав військовим тощо.

Найяскравіші заходи 2023 року:
благодійно-патріотичний захід «Саксаганський район. Кожен день заради

Перемоги!» у рамках проведення міського мистецького марафону
#ЄднаймосяЗарадиПеремогиКР. Відбувалися доброчинні заходи для збору
коштів на дрони для наших відважних захисників. Хедлайнер заходу – співак,
хореограф, шоумен, який активно займається благодійною діяльністю – Амадор
Лопес;

ІІ тур міського фестивалю народної творчості «Весна Рудани – 2023»,
пряма трансляція майстер-класу з джаз-фанку чотириразової чемпіонки
України з сучасних танців, володарки кубку Світу з джаз-фанку, організаторки
міжнародних класів, судді міжнародних чемпіонатів Анастасії Коваль, «Творча
лабораторія», яка об’єднала навколо себе талановитих, креативних творчих
людей, які готові поділитися своїм досвідом, творчими задумами. Керівник
вокальної студії «Нова Історія» Палацу культури «Мистецький», саунд-
продюсер студії «Rakurs Records» Микола Клінецький провів свій драйвовий та
цікавий майстер-клас «Граючий тренер» для керівників вокальних колективів
міста Кривого Рогу;

районний захід з нагоди відзначення 248-ї річниці від дня заснування
м. Кривого Рогу «Місто, що наближає Перемогу!». Хедлайнер заходу – справжній
«зірковий» волонтер, який не на словах, а реальними справами допомагає Збройним
силам України наближати Перемогу, у яку свято і безмежно вірить. Український
ромський співак, композитор та популярний актор, заслужений артист України
Петро Чорний;

організація проведення благодійного сольного концерту заслуженого артиста
України Петра Чорного;

підготовка та проведення рок-фестивалю «Summer Rock. Саме Рок!» у
Саксаганському районі;

свято нового врожаю «Саксаганські Смаковеньки – 2023». Хедлайнери
заходу: гурт, який виконує автентичні українські пісні як традиційно, так і у власній
трактовці, використовуючи сучасні музичні інструменти, електронні технології, а
також експерементуючи зі змішанням жанрів, - народний фольклорний ансамбль
«Ексампейя» (м. Кропивницький); колоритний та красивий дівочий фольклорний
гурт «Вільце» (м. Київ), який виконує традиційні українські пісні без обробки та
любить народну музику такою, яка вона є;

проведення осіннього ярмарку «Саксаганський формат» за участю ходу-
лістів – акторів київського вуличного театру «Хайлайтс»; народного фольклор-
ного ансамблю «Ексампейя» (м. Кропивницький); широко відомий в Україні
колектив – кавер-бенд «Хедшот»  (м. Одеса);

проведення у Саксаганському  районі інформаційно-патріотичних заходів
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з нагоди Дня захисників і захисниць України: «Шістнадцять місяців полону»,
«Незламні мають бути вільними».

Майстер-класи, вебінари, концерти, лекції тощо успішно проводилися
протягом року працівниками закладів культури у хабі виконкому Саксаганської
районної у місті ради.

Культурно-мистецькі заходи проводилися з дотриманням вимог безпеки
воєнного часу. Під час сигналу «Повітряна тривога» глядачі, артисти,
запрошені, працівники закладів культури проходили у тимчасові укриття. А
після сигналу «Відбій!» поверталися на робочі місця.

Виконання Програми реалізації державної політики розвитку культури в
Саксаганському районі на 2023-2025 роки у 2023 році дало можливість прово-
дити районні культурно-мистецькі заходи з нагоди відзначення державних свят,
пам’ятних та ювілейних дат, знаменних подій,  підтримки районних традицій,
підвищення іміджу району, як центру культури і мистецтва у місті Кривому
Розі.

Керуюча справами виконкому
районної у місті ради Надія СТАВИЦЬКА


